

## 3 Спальни Вилла in Finestrat

Ref: PSN8483

895.000 €



**Тип недвижимости :** Вилла

**Бассейн :** Частный

**Жилая площадь :** 155 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Finestrat

**Сад :** Частный

**Участок :** 530 m<sup>2</sup>

**Спальни :** 3

**Вид из окна :** На море

**Ванные комнаты :** 3

**Парковка :** Да

Кондиционер

Роскошные виллы новой постройки в Сьерра-Кортина, Финестрат. Познакомьтесь с новым элегантным комплексом независимых вилл в эксклюзивном районе Сьерра-Кортина, Финестрат. Расположенные в живописном районе недалеко от Бенидорма, эти объекты премиум-класса предлагают современные жилые помещения и первоклассные удобства. Благодаря легкому доступу к средиземноморскому побережью эти виллы идеально подходят для тех, кто ищет сочетание роскоши, комфорта и удобства. Этот комплекс находится всего в 5 км от оживленного центра Бенидорма и позволяет быстро добраться до основных достопримечательностей. Просторные и современные виллы с 3 или 4 спальнями. Каждая вилла в этом новом комплексе имеет 3 или 4 спальни и 3 роскошные ванные комнаты, создавая достаточно пространства для семьи и гостей. Сердцем этих домов является гостиная и столовая открытой планировки, соединенная с элегантной интегрированной кухней. Это универсальное пространство идеально подходит для семейных встреч и развлечений, создавая уютную, но современную атмосферу. Некоторые квартиры также включают в себя подвальное помещение, которое можно переоборудовать в тренажерный зал, домашний кинотеатр или зону отдыха, предлагая бесконечные возможности для персонализации. Передовая домашняя автоматика и энергоэффективный дизайн. Эти виллы спроектированы по последнему слову технологии «умный дом». Полностью автоматизированные с помощью современной системы домашней автоматизации, жители могут легко управлять освещением, жалюзи и кондиционерами. Безопасность также является приоритетом: встроенные системы обнаружения наводнений и пожаров, видеодомофон и дистанционная охрана. Для обеспечения энергоэффективности в виллах используется естественное освещение, перекрестная вентиляция, защита от ветра и водосбережение, что позволяет сократить расходы на электроэнергию и сохранить комфортные условия проживания. Частные открытые пространства с бассейном и ландшафтными садами. Наслаждайтесь средиземноморским климатом, наслаждаясь частным садом, который служит личным оазисом. Каждая вилла оснащена частным бассейном, который идеально подходит для того, чтобы охладиться в теплые дни или устроить летние посиделки. Ландшафтный сад украшен натуральной травой и деревьями, поддерживается автоматической системой орошения и имеет со вкусом подобранное внешнее освещение, создающее расслабляющую атмосферу после захода солнца. Удачное расположение вблизи Бенидорма и основных достопримечательностей. Эти виллы в Сьерра-Кортина находятся в непосредственной близости от основных достопримечательностей. Оживленные пляжи Бенидорма находятся всего в 4 км, а до аэропорта Аликанте-Эльче можно добраться примерно за 50 км. Любители гольфа найдут поблизости несколько престижных полей, например, Villaitana Golf, расположенное всего в 3 км. В 2 км от отеля находится торговый центр La Marina, где можно совершить покупки и пообедать, а также посетить различные магазины, рестораны и развлекательные центры. Роскошная жизнь в Сьерра-Кортина - забронируйте дом своей мечты сегодня! Откройте для себя сочетание элегантности, комфорта и передовых технологий в этих новых виллах в Sierra Cortina. Не упустите шанс стать владельцем дома в одном из самых востребованных мест на побережье Коста-Бланка. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы договориться о визите и познакомиться с тем стилем жизни, который вас ожидает.

